

生态环境部动用1.8万人次进行强化督查

《人民日报》消息 生态环境部日前印发《2018—2019年蓝天保卫战重点区域强化督查方案》，于6月11日启动强化督查。

当前，我国京津冀及

周边地区、汾渭平原及长三角地区等重点区域空气质量继续改善，但个别地区污染仍然较重。

生态环境部环境监察局负责人表示，强化督查

将突出重点区域、重点指标、重点时段和重点领域，围绕产业结构、能源结构、运输结构和用地结构4项重点任务，检查“散乱污”企业综合整治情况、工业

企业环境问题治理情况、清洁取暖及燃煤替代情况等13项督查任务。该负责人介绍，“本次强化督查从2018年6月11日开始，将持续到2019年4月28日结束，

共动用约1.8万人次。”该负责人表示，生态环境部专项督查办公室统一负责指挥、调度、协调强化督查工作。排查发现的问题，由专项办审核后，第一

时间向各城市推送下发电子督办单，增强交办时效性。每两轮督查结束后，安排一周时间，由督查组对之前交办问题进行核查，确保按期整改到位。（寇江泽）

我国持证社会工作者超过30万

新华社消息 6月10日，记者从民政部获悉，全国社会工作者职业水平考试自2008年起实施以来，已有32.6万余人通过考试取得了社会工作者职业资格证书。

据介绍，这些专业人才分布于社区服务、社会救助、社会福利、公益慈

善、防灾减灾、心理健康、矫治帮教、职工帮扶、青少年事务等多个与社会服务和社会治理密切相关的领域，在促进完善社会服务体系、创新基层社会治理、引领社会向上向善等方面发挥了重要作用。

6月9—10日，2018年全国社会工作者职业水平考

试在各地举行。

6月10日，民政部副部长顾朝曦到北京考区首都医科大学附属卫生学校考点巡考时介绍，2018年全国社会工作者职业水平考试报名总人数为42.45万人，增长率达27.6%。其中，报考人数最多的3个省份为浙江、广东、江苏。（罗争光）

清华北大自主招生考试开考

《新京报》消息 6月10日，清华大学、北京大学进行了三大自主选拔项目的初试。

根据两校公布的2018年自主招生初审名单，通过清华初审的考生人数为1172人，通过北大初审的考生人数为1719人，这意味着获得两校自主招生初试资格的考生接近3000人。除自主招生外，清华、北大还分别有领军人才计划和自强计划、博雅计划和筑梦计划两项自主选拔项目。

据悉，北大给予入选考生的降分优惠从20~60分不等，部分特别优秀的学生可获得降至一本线录取。

清华将于6月16~18日举行自主招生复试，6月22日公布认定结果并公示。凡被录取的考生认定优惠降分一般为10~60分，部分特别优秀的学生可获得降至一本线录取优惠。（郝羿）

【答疑】

什么是自主招生考试？

依照教育部规定，进行自主招生的90所试点高校需在6月10—22日完成考核，确定入选资格考生名单、专业及优惠分值，并报教育部阳光高考平台公示。各省级招生考试机构公布高考成绩后，组织本省（区、市）有关考生单独填报自主招生志愿，原则上在本科第一批次录取前完成自主招生录取并进行公示。

海关查获百余头剧毒棕色寡妇蛛



新华社消息 据南京海关6月10日通报，工作人员近期在对来江苏南通进行年修的中国香港籍国际航行船

舶进行监管时，查获百余头剧毒棕色寡妇蛛（如图）。

经实验室鉴定，此次发现的棕色寡妇蛛中，不仅有

常见的雌蛛和卵袋，还有较为罕见的雄蛛，一旦传入国内存在较大定殖风险。

目前，本次事件后续检疫除害处理已经全部完成。（刘巍巍）

小贴士：棕色寡妇蛛主要分布在非洲等热带地区，因其雌蛛腹部具有鲜红色沙漏型图案而得名，体内可分泌剧毒的神经性毒液，任何动物一旦被其咬伤，会出现肌肉甚至神经系统的剧烈疼痛，严重情况下可在数小时内死亡，危害极大。

代表土木工程最高水平 詹天佑奖颁奖

《人民日报》消息 第十五届中国土木工程詹天佑奖近日在北京颁奖。此次颁奖从139个申报项目中，评选出了30个获奖项目，其中包括建筑工程9项，桥梁工程4项，铁道工程、隧道工程、公路工程、水利水电工程各2

项，轨道交通工程和市政工程各3项，水运工程1项，住宅小区和国防工程各1项。获奖工程反映了当前我国土木工程在规划、设计、施工、管理等方面的最高水平和最新科技创新与应用。

中国土木工程詹天佑

奖是以表彰奖励科技创新与新技术应用成绩显著的土木工程建设项目的科技奖励项目，由中国土木工程学会和北京詹天佑土木工程科学技术发展基金会于1999年联合设立。（刘志雄）

九寨沟调整游览时间和线路 不接待散客

新华社消息 从6月10日起，旅行社及游客进入四川九寨沟景区的游览时间和线路发生调整。这是记者从阿坝藏族羌族自治州旅游产业发展领导小组办公室获得的

消息。根据阿坝州旅游产业发展领导小组办公室发布的公告，游客入园时间

从原来的8—11时调整为7—10时，以确保游客游览时长和增加施工有效时间。游览线路方面，原沟口经诺日朗至长海游览线路调整为沟口经诺日朗至五花海。调整后的开放区域为：沟口经诺日朗至五花海、扎如沟的扎如寺。扎如寺、双龙海瀑布、

树正群海、诺日朗瀑布、镜海、珍珠滩及珍珠滩瀑布、五花海等景观原则上为步行游览区。

记者还了解到，九寨沟景区暂不接待散客。景区接待对象为旅行社组织的团队游客，且旅行社必须为游客购买意外保险。（周相吉）

刮刮乐重磅票种“冠军荣耀”携好礼登门 奏响盛夏狂想曲

福彩刮刮乐世界杯主题重磅票种“冠军荣耀”将与我区广大彩民朋友同期火热邂逅！6月10日至6月29日，凡在内蒙古福利彩票销售站购买刮刮乐“冠军荣耀”，即可通过“内蒙古福彩”APP或“内蒙古福彩”微信公众号参与“冠军荣耀好礼送不停，轿车大奖等你赢”活动！同时，6月8日至7月15日，更有全国促销活动“玩冠军荣耀，分百万大奖”等您参与！

一、“冠军荣耀好礼送不停，轿车大奖等你赢”活动

“日奖”：活动期间，在全区福彩销售站购买“冠军荣耀”≥20元（含）以上的彩民，除依照规则中得票面奖金外，还可通过“内蒙古福彩”微信公众号或“内蒙古福彩”APP，扫描票面保安区内条形码参与活动，就有机会中得价值100元中石化加油充值卡或价值50元京东电子购物卡，中奖结果即时显示。“期奖”：“日奖”每10天结束后的次日进行“期奖”活动摇奖，将当期前10天所有有效参与活动数据导入摇奖系统，摇出三等奖20名

（奖品为面值1000元加油充值卡）、二等奖5名（奖品为面值5000元加油充值卡）、一等奖1名（别克英朗轿车一辆）。此外，每日08:00—23:00活动期间，在双时整点开始后，10分钟内分享指定活动信息至朋友圈，前30名均可获得一次抽奖机会。

二、“玩冠军荣耀，分百万大奖”活动

在活动期间内，凡是购买“冠军荣耀”彩票的购彩者，通过“福彩刮刮乐”微信号扫描该款彩票玩法二内营销二维码即可参与活动。购彩者每扫描一个营销二维码即可获得1个荣耀值，多扫多得。获得的荣耀值可用于竞猜2018年足球世界杯比赛，每一次竞猜消耗1个荣耀值。揭幕战不消耗荣耀值，分百万大奖；竞猜揭幕战比分不消耗荣耀值，但每个微信号只能竞猜1次，所有竞猜比分的活动用户平分100万元竞猜奖品。其余场次可根据个人喜好选择竞猜，竞猜奖品价值合计700万元。

一次购彩，多次中奖机会，火热世界杯，冠军荣耀归属谁家？刮刮乐“冠军荣耀”与您共同见证！

840万！鄂尔多斯市彩民喜获双色球巨奖

840万元！睽别月余，双色球再为我区彩民奉上超值巨奖！6月7日，在福利彩票双色球游戏第2018065期开奖中，鄂尔多斯市彩民凭借小额投注，将这份大礼收入囊中！

大奖出自鄂尔多斯市鄂托克旗乌兰镇布日都路广场对面15276534号福彩销售站，一位彩民凭借自选“7+1”小复式的投注方式，仅仅花费14元钱即“弹无虚发”中得1注一等奖、6注三等奖，奖金

840万元，可谓是幸运至极！

至此，进入2018年后，我区彩民已中得8注双色球一等奖。计奖后，双色球奖池金额为8.47亿元，下期开奖，彩民朋友仍将有可能会以2元钱的爱心投入收获1000万元大奖！

在此，内蒙古福利彩票发行管理中心真诚提醒广大彩民朋友，购彩时，需量力而行，理性投注。在您购买彩票后，请妥善保管，并及时查询中奖信息。如果中奖，请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。



扫描下方二维码下载内蒙古福彩APP

福彩快讯
福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182870